Piny (piny)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 2.00 s

Kornelia dostata od swojego znajomego zestaw “mtody elektryk”. Znajdowato sie w nim urzgdzenie, z
ktérego wyprowadzony jest rzad pindw. Po potgczeniu tych pindbw w odpowiedni sposdb na urzgdzeniu za-
pala sie inna konfiguracja lampek. Dodatkowo dostata caty worek jumperdw, ktére stuzg do tgczenia ze sobg
dwéch sagsiednich pindw. Niestety, Kornelia zgubita dokumentacje tego urzadzenia i nie wie, jakie musi ustawi¢
potaczenia, aby uzyskac¢ odpowiedni efekt. Poméz jej - policz ile jest mozliwosci potgczen tych pindw.

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna NV — liczba pinéw w urzgdzeniu.
Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — liczba mozliwosci za-
tozenia jumperdéw na wystajgce piny.

Ograniczenia

1< N < 80.
Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

4 5 Mamy pie¢ mozliwych sposobéw na

potaczenie pindw:
* Nie uzywamy zadnego jumpera.

» Uzywamy jednego jumpera
taczacego pierwszy i drugi pin.

« Uzywamy jednego jumpera
taczacego drugi i trzeci pin.

« Uzywamy jednego jumpera
taczgcego trzeci i czwarty pin.

« Uzywamy dwoch jumperow,
pierwszy z nich tgczy pierwszy i
drugi pin, natomiast drugi tgczy
trzeci i czwarty pin.
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